

Verslag bestuursvergadering sekte Honk- en Softbal
d.d. 31-01-89

Aanwezig: Ton Holleman, Coos Sennef, Martin van Leth, Ted de Laat,
Han Casteleijn, Ab Wijshake.

1. Ingekomen stukken.

- Afwijzing organisatie adsp. kampioenschap van rayon.
- Comp. programma 2e klasse B landelijk.
Dit is kritisch doorgenomen met coach en wedstr. secr.
Voorstellen tot wijzigingen zijn aan de KNESB verzonden.
- Toestemming vreemde coach Dick Imhoff.
- Bevestiging zaalhuur Wijchen.
- USA coach Bob Protexter en advertentie in American coach newsletter.
Afwijzingsbrief verzonden.
- Uitnodiging wedstr. secr. rayonvergadering.
- Spaaractie van Dreft.
Wordt in de gang gezet voor SB en HB. SB bestemming is de werpmachine en
HB bestemming is ter attentie van de T.O.C. Han
Ook oproep in De Hazenkamper. Martin
- Mededeling rayon, dat adsp SB naar Midden Nederland kunnen spelen.
- Mededeling rayon, dat de regel na 45 min pitcher en catcher gewisseld
moeten worden bij pupillen is ingetrokken.
- Aankondiging nieuw logo van de KNESB.
- Verslag vergadering jubileumcommissie.
Het verzoek om een dag te mogen organiseren voor oud honkballers uit
Nijmegen en de totale opbrengst expliciet ten goede te laten komen van het
jubileum is in discussie gebracht.
Besloten is om in dit geval af te wijken van de afspraak, daar het hier
een algemene verenigings- of bestuursactiviteit betreft.
- Brief van de veteranen met een uiteenzetting en suggesties voor de komende
jaren.
- Pitchers clinic bij de DUCKS.
Deze informatie is doorgespeeld naar TC Softbal.

2. Verslag vorige vergadering.

Geen opmerkingen.

3. Coaching Junioren SB en HB en Interregio.

Hans Leenen wil vrijblijvend wel eens een thuiswedstrijd doen.
T.O.C. is gevraagd te adviseren voor een vader als organisatorisch begeleider
voor de junioren, zoals Gijs van Breuk voor de Interregio. Coos
Hr. Kokke vader van Roel, oud honkballer? Roel vragen. Ton
Junioren SB hangt af van Marion Puts; indien zij in het 1e van FAK komt, moet
Fred 's zondags weg. Hij is dan niet beschikbaar voor het 2e team.
In dat geval zou Fred wel de junioren kunnen coachen. Het 2e team zou dan
selfsupporting moeten worden zoals het 2e honkbal.
Ook is Maarten Straten benaderd door Fred.

4. Kinheim weekend valt samen met trainingsdag TOC.

Ted gaat met Ton Bosman om de tafel zitten om deze twee activiteiten af te stemmen, zodat geen verschil van mening kan ontstaan over het gebruik van de akkommodatie. Dit dan goed op papier zetten en toesturen aan TOC en Kinheim.

Ted

5. Aktiviteiten data.

6. Bestuursvergaderingen vaststellen.

De overeengekomen data zijn bij dit verslag gevoegd.

7. Rommelmarkt.

4 maart van 10.00 to 13.00 uur

Han

8. Financieel overzicht.

Dit werd na enige toelichting van Han goedgekeurd.

Ten aanzien van mogelijk verschil van mening over de uitkering uit het clubhuis, is dit jaar gepraktiseerd en voor de toekomst afgesproken, dat het in de begroting opgevoerde bedrag uitgekeerd wordt onafhankelijk van het reële resultaat over dat jaar. Bijstellingen naar boven of naar beneden worden dan in het daaropvolgende jaar meegenomen door het dan te begroten bedrag hoger of lager te nemen.

Hierbij zal als leidraad gelden, wat als redelijke reservering wordt geacht voor mogelijk groot onderhoud. Hiertoe zullen prijzen worden opgevraagd.

Martin

9. Vergadering wedstr. secr. Midden Nederland.

Ted gaat er heen i.v.m. onze SB Adspiranten. 7 maart in De Bilt. Ted

10. Rayonvergadering.

Martin en Ab gaan hierheen. 25 februari .

Martin/Ab

11. Evenementencommissie.

Aktiviteiten doorspreken en welke plannen er zijn. Inschakelen bij 2-daags toernooi en rommelmarkt. Uitnodigingen sturen.

Ab

Bestuursvertegenwoordigers zijn

Ton/Coos/Han

12. Data copy De Hazenkamper.

Zie brief WNO bij verslag gevoegd. Martin zal de stukken schrijven; overige bestuursleden dragen de onderwerpen aan. (Op tijd!)

Allen

13. Dienstenrooster.

Wordt gemaakt voor oefenperiode.

Ab

14. Pakken hulpcoaches.

Er is uitvoerig gediscussieerd of de hulpcoaches een pak van de vereniging krijgen aangeboden of niet. Reden hiervoor was de precedent die reeds geschapen is bij Ton Bosman en Rien v.d.Wal.

Een belangrijke overweging van de voorstanders van de verstrekking van het pak ook aan de hulpcoaches, was het feit dat hiermee een al eerder gewenst gebaar naar het kader gemaakt zou worden.

Uiteindelijk is besloten, dat de vereniging slechts één pak per team beschikbaar kan stellen binnen de financieel verantwoorde grenzen. Hoewel de precedent er is, zullen geen verdere consequenties worden verbonden in de richting van Ton of Rien.

Wel is afgesproken, dat in een volgende vergadering naar een andere vorm van waardering van deze aankomende groep kaderleden gezocht zal worden.

15. Verslag jubileumcommissie. Zie ingekomen stukken.

16. Veteranenteam samenstellen. P.M.

17. "Cursus" wedstrijdformulieren invullen.

Martin bekijkt samen met Corrie het maken van een checklist als hulp bij het invullen. Dit om de boetes te verminderen. Martin

18. Scheidsrechterscursus.

Indien er van de bond geen cursus komt, dan is Hans Leenen bereid met Frits Diersman 1 of 2 avonden in de zaal de basics aan te leren.

Eventueel ten koste van het matig bezette herenrecreanten uur?

Opnemen met Hans.

Martin

19. Schoonmaken kleedkamers.

Betaalde kracht Fred Pluim zegt ja voor f100.-/maand over 7 maanden.

Taakomschrijving te maken door

Ton/Coos

20. Routebeschrijvingen van clubs.

Brief sturen naar rayon dat correcties worden gecoördineerd.

Ab

21. DREFT aktie. Zie ingekomen stukken.

22. Verdere punten.

Eerstvolgende weekbericht op 13 februari.

Margriet en Lenie inlichten.

Ab

Inhoud: Contributienota's, oefenprogramma, activiteiten aankondigingen, bestuursmededelingen.

Peter van Gemert brief en inschrijfformulier sturen.

Ab

Ab Wijshake, secr.
01-02-89.